[RATM] CM 61/E

...KOFf}@ pasHULa No3HaeTca B Menodax! nnﬂ Moneneﬁ c E61 M E0404 no
E61ME....

OneKkTpuyeckuit annapat } CM61/E

Hanpsukenne ANAC 400V 50-60Hz

14

Ne ApTukyn E:g)i';o;:;:ﬂ Onucanue

1 _ETG 01 »1 MaHenb ynpaBneHus

2 _ETG_02 »2 OneKTpoycTaHOBKa

3 _ETG_03 »3 3acnoHka

4 _ETG 04 »4 MaporeHepaTtop, bannac

5 _ETG_05 »5 TOHbI paboyeit kamepbl

6 _ETG_06 »6 MoTop 1 BeHTUNATOP

7 _ETG_07 »7 PaGouas kamepa

8 _ETG_08 »8 OBepb

9 _ETG_09 »9 Mogava BoAbl, KONNEKTOP OXNaXKaeHus
13 _ETG_13 »13 Kopnyc

14 _ETG_14 »14 PasnnuHble getanu

15 »15 HeTanu, 3aBucALLmMEe OT HaNPSXXeHUs!



[RA“\‘NAL] CM 61/E

...KOTA@ pasHULa NOIHAETCA B Menodax!

OreKTpMyeckuin annapar } Cop‘ep)KaHMe
Hanpsxenne 3NAC 400V 50-60Hz

1 TTAHEND YIIP@BIIEHMS ...t 3
(N I P2 1 T=Y 3 Loy T =T =1 1Y L RS R 4
ARC I 11 g o o )Y o3 =12 o] =1 c- LSRR 5
2.A - EM CM 061/E 3NACA00VS0/B0 OT1/04 .......cuiiuiieeiieie ettt ettt ettt ettt nae et et ee et eneenne e 6
P = 02 1N Qe (7= 3 L TSP 7
B T 7= Tod 1 (o - IO 8
4 T1aporeHepaTop, BAMMAC .........u e e e e e e e e e e aeeees 9
N 0o 1= Y [Ty ] TN = oo Lor- S SPPRPPPPRR 10
4.B OOpaTHBIN KNANAH [T MAPOTEHEPATODE ....veeertreenterateeaseeessseaaseeassseaasseesaseaasseesaseassseessseeasseessseessseesaseessseessessanes 11
5 TOHbI PABOUEI KAMEPDI ....u.ceeeiiieeeeeeiiiee e et e e e et e e e e et e e e e e et e e e e eaae e e e e esaeeeesesaaeeeeesaans 12
6 MOTOP U BEHTUIIATOP . .eeettieeeiiiieeeeeett e e e eeeteeeeeeata e eesesaaaeesessaeeeeesaaneeesesaanaeeserannaeeeesanns 13
7 PaBOUAS KAMEPA.......ceuuuiiie e e e et e e e e e et e e e e e e e e et e et e e e e e e e e e e e st e e e e e e e eearraaan 14
7.B YCcTaHOBOYHAs paMKa CO CTEKIMOM U YIITOTHEHUSIMM ....c.ceeieiuuiieiieaeaaaauiieeeeaeeeaaunteeeeeaeeeaannneeeeaeeesaannnseeeeeeesaannnnes 15
T.C BABUXPUTETID ..vvveeieeeeeiiuiiieeeeeeeeaeetateeeeeeesaaasstaeeeaaesaaasasseeeeaaeeaaasbeeseaaeeesaasbaseeeeeeeaaassssseeeeeesaanssssesesensnsbaneeeeeeannsrnneas 16
LG T =TT o PSP 17
LN A 1= 1= o PR 18
9 Tllogaya BoAbl, KOMTEKTOP OXITAMKAEHUS .......eeeeeeiteeeeiee et e e et e e e e e e e e e e e eaa e e eaaeeeeaanns 19
L RC T (o o] 1 1Yo 20
13.A - KOPMNYC CD OBT/E O1/04 ...ttt e e e e e ettt e e e e e e et b et e eaeeesesassaeeeeeesaansssseeeaeenssaneaaeeesanses 21
(O = R T a1 S T (R a T =1 1 23
15 [eTanu, 3aBUCALLNE OT HAMPSIKEHMSI ......covuueeeeiiieeeeeiieeeeeetteeeeeeaaeeeeeesaeeeeesaaaeeeeesaans 24



[RA“\‘NAL} CM 61/E

Xoraa pasnua nosasron s wenovax! LA J1S1 moaeneu ¢ E61ME0404 no
E61ME....

OnekTpuyeckuit annapat » 1 MaHenb ynpaBrneHus
1 lMaHenb ynpasneHus Hanpskenne 3NAC 400V 50-60Hz

L—
02)
C\g@;"
Ne ApTukyn CHIEEETE OnucaHue
MHdopmauums
A 16.00.324 »1.A MaHenb ynpasneHus
1 87.00.001 BcTtaBka naHenu ynpaBneHns ¢ AekopaTUBHON HaknaaKon

BHumaHue! MokasaHHbIe OpuUrMHarnbHble YacT MOTYT HE UCMONb30BaTbCsA B AHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

» 15* fleTanu, 3aBUCALLME OT HanpshkeHUA NokasaHbl B rnaee 15



{RA“\‘NAL} CM 61/E

...KOFf}@ pasHULa No3HaeTca B Menodax! nnﬂ Moneneﬁ c E61 M EO404 no

OneKkTpuyeckuit annapat

E61ME....

» 1.A NMaHenb ynpaBneHus

1 lMNaHenb ynpaeneHus

Hanpsikenne ANAC 400V 50-60Hz

4
ic

ApTukyn

42.00.004
1104.0121
10.00.355
2020.0400
16.00.282
3006.0107
5110.1028
40.00.464
16.00.387
1306.0218
5110.1027
5110.1029

0o NOoO O WODN -

= a oo
N = O

CnpaBou4Has
nHdopMauus

OnucaHune

Mnata ynpaBneHus

CamMo3axumHas wecturpaHHas raka M4
MpocTaBo4vHas BTynka

dukcaTop ANs KpenneHus kabenen

Ownck Habopa

3ymmep

YnnoTtHeHue

MoTeHumnomMeTp TeMnepaTypbl CEPALEBUHbI
YNnoTHeHWe 1 Kapkac

LWan6a A4,3

MpocTaBoyHas BTynka nepegHen naHenm
YnnoTHeHue nepeknovaTens pexvMmoB

BHumaHue! lNokasaHHble opUrnMHanbHbIe YacTy MOTYT HE UCMOMb30BaTbCS B JAHHOW rpynne

KOMMOHEHTOB!

» 15* fletanu, 3aBUCALLME OT HanpPsKeHUA NokasaHbl B rnase 15



[RA“\‘NAL} CM 61/E

Xoraa pasnua nosasron s wenovax! LA J1S1 moaeneu ¢ E61ME0404 no
E61ME....

dnekTpuyeckuit annapat P 2 aﬂeKTpOYCTaHOBKa
2 JrneKkTpoycTaHoBKa Hanpsxenne 3NAC 400V 50-60Hz

CnpaBo4Hasn

Ne Annapart UHGopMaLMs OnucaHue

A 40.00.483 »2.A - EM CM 061/E 3NAC400Vv50/60 01/04

B 40.00.306 »2.B CanbHuk kabens

1 4007.0620 Memb6pana DGC 29

2 4007.0621 Mem6pana DGC 36

3 40.01.589 TBepgoTensHoe perne

4 10.00.507 BuHTBI ¢ NnockoBbINykow ronoskon, Torx 5/16" T20
5 10.00.444 BUWHT ¢ nonynoTtanHon rosioBkor, Torx M4x8
6 1106.0803 LecturpaHHas kombuHupoBaHHas ravika M6
7 10.00.239 BuHT, Torx 4x10

8 1105.0121 LLlecturpaHHas koMGuHMpoBaHHas ramka M5
9 42.00.007 BHelwHee M3Y

10 4004.0102 Mmbkun BbIBOA, ANst NPOBOAOB 2,5 MM?

12 1104.0801 KapkacHas ravika M4

13 10.00.243 MpocTtaBoyHas BTynka M4x8

14 1104.0120 LecTturpaHHas ravika M4

15 10.00.112 KabenbHbIn 3aKMm KOPOTKUI

16 10.00.111 KabenbHbIN 3aXUM ANUHHbIN

17 10.00.471 KabenbHbin 3axum &10-12 Mm

18 40.00.338 LLlectn koHTakTHas knemma Sicotronic

19 40.01.090 dukcaTop HanpasnswoLLen ans kabens

20 1106.0160 LLlecturpaHHas ravika M6

21 1206.0120 CronopHas wanba A6,4

22 8801.0134 Kabenb anektponutaHusa 5x2,5 mm?, 3 m

27 40.00.471 Kabenb WwnHbl nepegayun gaHHbIx 0.8 m

BHumaHue! MokasaHHbIe OpuUrMHarnbHble YacT MOTYT HE UCMONb30BaTbCsA B AHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

» 15* fletanu, 3aBUCALLME OT HanpPsKeHUA NokasaHbl B rnase 15



{RA“\‘NAL} CM 61/E

...KOFf}@ pasHULa No3HaeTca B Menodax! nnﬂ Moneneﬁ c E61 M EO404 no

OneKkTpuyeckuit annapat

E61ME....

2 3nekTpoycTaHoBka

» 2.A -EM CM 061/E 3NAC400V50/60 01/04

Hanpsxenne 3NAC 400V 50-60Hz

4
ic

0o NOoO O WODN -

QT QN QN (i (U G G G O o )
© © © © © 00N O b WN -~ O

ApTukyn

40.01.329
3014.0302
40.01.482
3014.0327
40.01.554
3101.1008
10.00.238
40.00.278
40.00.465
4001.0224
4001.1295
10.00.240
4001.1210
4001.1250
2005.0106
40.00.518
10.00.239
10.00.111
40.00.212
40.00.201
40.00.205
40.00.219
40.00.236

atool

CnpaBo4Hasn
MHdopmauums

OnucaHune

ABapuiiHbIN TepMocTaT naporeHepaTtopa, 160°

LecturpaHHas ravika M10 gnsa aBapuiiHoro TepmocTarta

ABapwuiiHbIi TepmocTaT paboyen kamepbl, 365°C
LecturpanHas ravika M10x1,0

KoHtaktop CLOOA310T6-M

BeHTunsaTop oxnaxaeHus

BuHT, Torx 4x50

TpaHccopmaTtop

®dunbTp aNeKTpoLLyMOB

MpenoxpanHuTtens 6.35x32 Mm

Konopgka npepgoxpanutensa 1003Si/1DS

BUWHT ¢ BHYTpPEHHUM LlecTurpaHHukom 3x20
Knemma 3aszemneHus 16 mMm?, xxento-3eneHas
Knemma «Honb», 16 mm?, ronybas

3awuTHas pelleTka BEHTUNSATOPA OXNaXaeHUs
YcTaHOBOYHbIE HanpasnstoLme KoHTakTopa, 95 Mm
BuHT, Torx 4x10

KabenbHbI 3a)Xnm ANUHHBIA

Kabenb 3ymmepa

Kabenb ynpaBneHusi TBepAoTenbHbIX pene
Kabenb anekTpoaa ypoBHS BOAbI

Kabenb Hacoca naporeHepaTtopa

Kabenb anekTpomarH1THOro knanaHa

BHumaHue! MokasaHHbIe OpuUrMHarnbHble YacT MOTYT HE UCMONb30BaTbCsA B AHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

» 15* fletanu, 3aBUCALLME OT HanpPsKeHUA NokasaHbl B rnase 15



[RA“\‘NAL} CM 61/E

Xoraa pasnua nosasron s wenovax! LA J1S1 moaeneu ¢ E61ME0404 no
E61ME....

Anektpuuecknii annapat P 2.B CanbHUK Kabensi
2 JrneKkTpoycTaHoBKa Hanpskenne 3NAC 400V 50-60Hz

CnpaBou4Has

Ne ApTukyn HEbopMaLWs OnucaHune

1 40.00.391 M3onaTop kabens

2 10.00.115 YCTaHOBOYHBIN BMHT C LWECTUrpaHHbiM wnnuem M5x30
3 1305.0160 LWanba A5,3 x 10 mm

4 40.00.307 CanbHuk kabens

5 40.00.312 MpwkrMHas nnaHka

BHumaHue! MokasaHHbIe OpuUrMHarnbHble YacT MOTYT HE UCMONb30BaTbCsA B AHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

» 15* fletanu, 3aBUCALLME OT HanpPsKeHUA NokasaHbl B rnase 15



[RA“\‘NAL} CM 61/E

Xoraa pasnua nosasron s wenovax! LA J1S1 moaeneu ¢ E61ME0404 no
E61ME....

AnekTpuyeckuin annapar > 3 3acnoHka

3 3acnoHka Hanpskenne 3NAC 400V 50-60Hz

Ne ApTukyn E:g)i‘:o;a";:ﬂ OnucaHue

1 22.00.324 MpenoxpaHUTENbHLIN KnanaH
22.00.174 WnaHr & 50x83

3 2066.0531 XomyT wnaxra & 56

BHumaHue! MokasaHHbIe OpuUrMHarnbHble YacT MOTYT HE UCMONb30BaTbCsA B AHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

» 15* fletanu, 3aBUCALLME OT HanpPsKeHUA NokasaHbl B rnase 15



[RA“\‘NAL} CM 61/E

Xoraa pasnua nosasron s wenovax! LA J1S1 moaeneu ¢ E61ME0404 no
E61ME....

Snextpuueckni annapar P> 4 [aporeHepaTop, 6annac
4 MaporeHeparop, 6annac Hanpsixenne 3NAC 400V 50-60Hz

(18)
() O
Nd

CnpaBou4Has

Ne ApTukyn HEbopMaLWs OnucaHue

A 8354.1320 »4.A CoenunHeHne Hacoca

B 8354.1304 »4.B OGpaTHbIN KNanaH naporeHeparopa
1 3002.0402 OnekTpopn ypoBHs BoAbl, 90 MM

2 44.00.170 MaporeHepaTtop ¢ Tennon3onsaumen
3 1106.0803 LLlecturpanHas komGuHMpoBaHHas ranka M6
4 44.00.194 T3OH naporeHepaTtopa

5 44.00.280 YnnotHeHne TOHa

6 2066.0519 XomyT wnaHra 35,6 mm

7 2066.0526 XomyT wnaHra @46 mMm

8 44.00.207 Hacoc naporeHepatopa

9 1006.0762 LWecTturpaHHbin BUHT M6x10

10 1306.0222 LWan6a A6.4x15x1.5

11 44.00.232 Kpenex Hacoca naporeHepartopa
12 44.00.210 CnuBHOWM WNaHr naporeHepaTtopa
13 2066.0518 XomyT wnaxra 30 mm

14 40.00.291 Tepmonapa naporeHepaTtopa

15 1104.0122 LLlecTturpaHHasa koMGUHMpoOBaHHasa ranka M4
16 2112.1006 Matpybok nogaun napa 50x7 MM

17 2066.0504 XomyT wnaHra 40-60 mm

18 2066.0506 XomyT wnaHra 20-32 mm

19 1105.0120 LecTturpanHas ranka M5

20 1205.0120 CronopHas wanba A5,3

BHumaHue! MokasaHHbIe OpuUrMHarnbHble YacT MOTYT HE UCMONb30BaTbCsA B AHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

» 15* fletanu, 3aBUCALLME OT HanpPsKeHUA NokasaHbl B rnase 15



{RA“\‘NAL} CM 61/E

Xoraa pasnua nosasron s wenovax! LA J1S1 moaeneu ¢ E61ME0404 no
E61ME....

Onextpuvecknii annapat > 4,A CoeAMHeHUe Hacoca
4 MaporeHeparop, 6annac Hanpsxenne 3NAC 400V 50-60Hz

Ne ApTukyn E:g)%iﬁ:::ﬂ Onucanue

1 2118.1000 opnosuHa coegnMHeHnss Hacoca

2 2120.1259 3arnywka 10 mm

3 2066.0527 XomyT wnaHra & 14 Mm

4 2066.0530 XomyT wrnaxra & 16.4 mm

5 2062.0331 CoeavHuTenbHas BTynka Bblcokoro aasneHuns GS 10
6 4005.0101 MnactukoBas 3actexka 145 mm

7 2110.1008 CununkoHoBbIN WinaHr @ 10x2 Mm

BHumaHue! MokasaHHbIe OpuUrMHarnbHble YacT MOTYT HE UCMONb30BaTbCsA B AHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

» 15* fleTanu, 3aBUCALLME OT HanpshkeHUA NokasaHbl B rnaee 15



[RA“\‘NAL} CM 61/E

Xoraa pasnua nosasron s wenovax! LA J1S1 moaeneu ¢ E61ME0404 no
E61ME....

Snextpuyeckwin annapat > 4.B OOpaTHLIN KfanaH naporeHeparopa
4 MaporeHeparop, 6annac Hanpsxenne 3NAC 400V 50-60Hz

Ne ApTukyn E:;a:)apo;:::ﬂ OnwucaHue

1 2062.0332 MpremHuk obpaTHOro knanaHa naporeHepaTtopa
2 2069.0108 OOpaTHbIN kKnanaH

3 2112.1310 LnaHr BeHTUNALMM NaporeHepaTopa

4 2066.0506 XomyT wnaHra 20-32 mm

BHumaHue! MokasaHHbIe OpuUrMHarnbHble YacT MOTYT HE UCMONb30BaTbCsA B AHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

» 15* fletanu, 3aBUCALLME OT HanpPsKeHUA NokasaHbl B rnase 15

11



[RA“\‘NAL} CM 61/E

Xoraa pasnua nosasron s wenovax! LA J1S1 moaeneu ¢ E61ME0404 no
E61ME....

Onextpuveckuii annapat P 5 TOHbI paboyen kamepbl
5 TOHbI paboyeit kamepbl Hanpskenne 3NAC 400V 50-60Hz

CnpaBou4Has

4
ic

ApTukyn UHopMaLms OnucaHue
1 40.00.305 KoHTpdnaHey TOHa
2 40.00.261 TOH
3 10.00.109 LecTturpanHbin BUHT M5x23
4 1106.0360 Myxasa ranka M6, Bbicokas
5 1306.0222 LWan6a A6.4x15x1.5
6 40.00.332 YnnotHeHne TOHa

BHumaHue! MokasaHHbIe OpuUrMHarnbHble YacT MOTYT HE UCMONb30BaTbCsA B AHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

» 15* fleTanu, 3aBUCALLME OT HanpshkeHUA NokasaHbl B rnaee 15

12



{RA“\‘NAL} CM 61/E

Xoraa pasnua nosasron s wenovax! LA J1S1 moaeneu ¢ E61ME0404 no
E61ME....

OnekTpuyeckuit annapat » 6 MOTOp N BEHTUNATOP
6 MoTop 1 BEHTUNSATOP Hanpskenne 3NAC 400V 50-60Hz

[EE N ——

Ne ApTukyn :I::g)iio;:::ﬂ OnucaHune

1 2120.1306 MpoctaBoyHas BTynka SW19x17

2 22.00.123 dnaHey canbHUKa Bana motopa

3 22.00.120 Onopa cnaHua canbHuka

4 22.00.083 CanbHuk Bana moTtopa

5 1315.0101 MepgHas wanba 6x10

6 1106.0220 LLecturpaHHas rarika M6 nnockas

7 22.00.188 KpbinbyaTtka BeHTUnaTopa d340x110
8 1008.0763 LecturpaHHbin BUHT M8x20

9 40.00.310 HWXHUI BEHTUNSALMOHHBIN KOXYX

11 40.00.274 MoTop BeHTURATOpPa

12 1108.0260 LecturpaHHas ravika M8

12 10.00.071 LLlecturpanHas ravika M8

13 1208.0260 MpyxuHHas wanba B8

14 1008.1005 BonT ¢ rpnboBmaHON rofioBKOKM 1 KBagpaTHoON wwelkon 8x40

BHumaHue! MokasaHHbIe OpuUrMHarnbHble YacT MOTYT HE UCMONb30BaTbCsA B AHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

» 15* fleTanu, 3aBUCALLME OT HanpshkeHUA NokasaHbl B rnaee 15

13



{RA“\‘NAL} CM 61/E

...KOFf}@ pasHULa No3HaeTca B Menodax! nnﬂ Moneneﬁ c E61 M EO404 no

E61ME....

OrnekTpuyeckuin annapar » 7 Pabouas KamMepa

7 Pabouvas kamepa

Hanpsixenne 3NAC 400V 50-60Hz

A

CnpaBou4Has
MHdopMauus

40.00.091 »7.B
22.00.293 »7.C
40.00.098

4001.1248

3024.0201

40.00.222

20.00.394

40.00.296

1315.0104

10.00.422

3014.0162

3014.0163

40.00.395

2760.1089

2005.0308

10.00.070

4
ic

ApTukyn

0N R WN-= O

JEE G U U G G 0o )
D W N -~ O

OnucaHune

YcTaHOBOYHast paMka CO CTEKIOM 1 YNIOTHEHNAMU

3aBuxputensb
OTpaxaTenb BHYTPEHHEro OCBELLEHNS

[BYXKOHTAKTHbIA (hapdopOoBbIV NATPOH Namnbl paboyen kamepsbl

["anoreHoBas namna pabouyei kamepsbl
OneKTponpoBOAKa BHYTPEHHErO OCBELLEHNS
YnnoTHeHve asepu

TepmokepH

MepgHas wanba 16x20x1,5

LWecTturparHHas wanba M16
YNRNOTHATENBHbIN KOHYC TepMOonapbl

MydTa co wTyuepom

Tepmonapa pabo4ert kKamepbl
Hanpaenstowlas BTynka kabens TepmokepHa
CnvBHas pelueTka

LecturpaHHas wanba M6

BHumaHue! lNokasaHHble opUrnMHanbHbIe YacTy MOTYT HE UCMOMb30BaTbCS B JAHHOW rpynne

KOMMOHEHTOB!

» 15* fleTanu, 3aBUCALLME OT HanpshkeHUA NokasaHbl B rnaee 15

14



{RA“\‘NAL} CM 61/E

Xoraa pasnua nosasron s wenovax! LA J1S1 moaeneu ¢ E61ME0404 no
E61ME....

P 7.B YcTaHOBO4YHasi paMKa CO CTEK/IOM U

QnekTpuyeckuin annapar 7
YNNOTHEeHUAMHU
7 Pa6ouas kamepa Hanpskenne 3NAC 400V 50-60Hz
Group 14
10.00.448
Ne ApTukyn ST E AT Onwucanue
MHdopMauus
1 40.00.093 BHellHee ynnoTHeHWe CTeKNsHHOM NNacTUHbI
2 40.00.094 BHyTpeHHee ynnoTHeHne CTeKNSHHOW MnacTWHbI
3 40.00.095 CreknsHHas nnacTvHa namnbl paboyei kKamepbl
4 40.00.096 YcTaHOBOYHas pamka
BHumaHue! MokasaHHble OpUIMHaNbHbIE YaCTU MOTYT HE UCMONb30BaTbCA B AAHHON rpynne
KOMMOHeHTOB!
» 15* fletanu, 3aBUCALLME OT HanpPsKeHUA NokasaHbl B rnase 15 15



{RA“\‘NAL} CM 61/E

...KOFf}@ pasHULa No3HaeTca B Menodax! nnﬂ Moneneﬁ c E61 M EO404 no

OneKkTpuyeckuit annapat

E61ME....

» 7.C 3aBuxpurenb

7 Pabouvas kamepa

Hanpsixenne 3NAC 400V 50-60Hz

4
ic

ApTukyn

1603.0168
1304.0160
1604.0167
2760.1370
22.00.332

a b wNN -

CnpaBou4Has
nHdopMauus

OnucaHune

3aknenka 3,2x8 A4

LWan6a A4,3

3aknenka 4x10

dukcaTop BO3AYLLHOW Neperopoakm
Bo3sayxo-3acackiBatoLlee KonbLo

BHumaHue! lNokasaHHble opUrnMHanbHbIe YacTy MOTYT HE UCMOMb30BaTbCS B JAHHOW rpynne

KOMMOHEHTOB!

» 15* fleTanu, 3aBUCALLME OT HanpshkeHUA NokasaHbl B rnaee 15

16



[RA“\‘NAL} CM 61/E

Xoraa pasnua nosasron s wenovax! LA J1S1 moaeneu ¢ E61ME0404 no
E61ME....

SnekTpuyeckuii annapat } 8 D‘Bepb
8 Nsepb Hanpsxenne 3NAC 400V 50-60Hz

CnpaBoyHas

Ne ApTukyn UHcbopMaLWs OnucaHue

A 24.00.088 »8.A [Bepb

1 24.01.100 MpyxnHHaga ckoba

2 1005.2000 Brnokupytowmn BuHT M5x8

3 24.00.152 PykosiTka

4 24.00.176 3amok

5 24.00.504 Kpblwka 3amka

6 24.00.133 BepxHuii KpoHWTENH ABEepU

7 1008.0768 [ekopaTuBHbI BUHT M8x16

8 1308.0162 LLlanba A8.4

9 24.00.223 HWKHWI KpOHLWTENH ABEpU

10 1006.1962 [MoTaHOM BUHT C BHYTPEHHUM LWecTurpaHHmkom M6x16
1 10.00.090 Konna4vok ans notanHoro BuHTta T30
12 1006.0760 LlecturpanHbIn BUHT M6Xx16

13 1106.0802 KapkacHas ranka M6

14 24.00.137 Ocb

15 10.00.099 LlecturpaHHbin BUHT M8x12

16 24.00.048 Ocb

17 1008.0769 [ekopaTnBHbii BUHT M8x30

18 2001.0109 HaxumHasa npyxuHa

19 24.00.141 DUKCUPYIOLLMIA KPOHLLTENH ABEPHON 3aLLEeNkn
20 1306.0120 Lllanba A6,4

21 24.00.142 [BepHas 3awienka

22 1308.0160 Llan6a A8,4

BHumaHue! MokasaHHbIe OpuUrMHarnbHble YacT MOTYT HE UCMONb30BaTbCsA B AHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

» 15* fletanu, 3aBUCALLME OT HanpPsKeHUA NokasaHbl B rnase 15



{RA“\‘NAL} CM 61/E

...KOFf}@ pasHULa No3HaeTca B Menodax! nnﬂ Moneneﬁ c E61 M EO404 no

OneKkTpuyeckuit annapat

E61ME....
» 8.A [Bepb

8 [Bepb

Hanpsxenne 3NAC 400V 50-60Hz

Ne ApTukyn
1 24.00.163
2 24.00.147
3 24.00.146
4 24.00.502

CnpaBou4Has
nHdopMauus

OnucaHune

BHyTpeHHee cTekno asepu
BTynka BepxHen ocu asepu
YcTaHoBOYHas ocb ABepu
Pukcatop marHuTa

BHumaHue! lNokasaHHble opUrnMHanbHbIe YacTy MOTYT HE UCMOMb30BaTbCS B JAHHOW rpynne

KOMMOHEHTOB!

» 15* fletanu, 3aBUCALLME OT HanpPsKeHUA NokasaHbl B rnase 15

18



{RA“\‘NAL} CM 61/E

...KOFf}@ pasHULa No3HaeTca B Menodax! nnﬂ Moneneﬁ c E61 M EO404 no

OneKkTpuyeckuit annapat

E61ME....

» 9 lMopaua Boabl, KONMEKTOP oxnaXxaeHus 9

9 TlNogadva BOAbI, KONIEKTOP

oxnaXaeHns Hanpsixenne 3NAC 400V 50-60Hz

Ne ApTukyn

2 54.00.086
3 40.00.287
4 50.00.316
5 50.00.139
6 50.00.071

8 50.00.086
9 50.00.078
10 8664.1301
11 5110.1024
12 54.00.228
13 5012.0566
14 54.00.225
15 2016.0915
17 2066.0205
18 2067.0050
19 1900.0202

CnpaBoyHas
MHdopMauuma

OnucaHue

Pe3nHOBEIN coeanHUTENbHbIM NAaTPyOOK BEHTUNSALIMOHHOW
TpyObl

Tepmonapa KonneKkTopa oxnaxaeHus
OQHOBEHTUNBHbIV 3NEKTPOMArHMTHbIN KnanaH
OQHOBEHTUNbHbLIV 3NEKTPOMAarHMTHbIN KnanaH
Pacnpegenutens Boabl

3anupatollas nnaHka pacnpegenuTens Boabl
MpsiMoTouYHbIN knanaH DW16/DN12

T-00pasHbIi WTyuep

YnnotHeHue pe3bboBoro coegnHeHusi G3/4"
KpblLLKa CMOTPOBOro OTBEPCTUS KOMIEKTOpa OXNaXaeHUst
YNNoTHUTENBHOE KOMbLIO KOMNMEKTOPA OXMNaXxaeHus
MpwxumHas nnaHka

dopcyHka

XomyT wnaHra 8-16x9 mm SW 7 mm

HanopHbin wnaxdr @10 mm

PunbTp BOAbI

BHumaHue! lNokasaHHble opUrnMHanbHbIe YacTy MOTYT HE UCMOMb30BaTbCS B JAHHOW rpynne

KOMMOHEHTOB!

» 15* fletanu, 3aBUCALLME OT HanpPsKeHUA NokasaHbl B rnase 15 19



[RA“\‘NAL} CM 61/E

...HOFf}@ pasHULa No3HaeTcA B menodax! nnﬂ Moneneﬁ c E61 M EO404 no

OneKkTpuyeckuit annapat

E61ME....

» 13 Kopnyc

13 Kopnyc

Hanpsxenne 3NAC 400V 50-60Hz

13

Ne ApTukyn

A 16.00.367
1 8450.1310
2 8455.1209
3 1110.0800
4 2022.0101
5 1106.0802
6 12.00.205
7 12.00.206
8 1328.0102
9 10.00.107

N

&
B

{

@ -

\

-——

@) B
SR
= Ja—

N

i
et

(Bo=

&) ®

CnpaBou4Has
nHdopMauus
»13.A

|

A
[l

OnucaHune

Kopnyc CD 061/E 01/04

MpocTaBoyHOE KOMbLO

KpblLLKa BEHTUMSLMOHHOIO OTBEPCTUS
KapkacHas ranka M10

KpenexHas BTynka 18 Mm

KapkacHas ravika M6

BepxHsst yacTb onopel

HwxHAs YacTb onopsbl
MpenoxpaHuTenbHas wanba A10,2
BuHT ¢ wecturpanHbim wnuuem M10x30

BHumaHue! lNokasaHHble opUrnMHanbHbIe YacTy MOTYT HE UCMOMb30BaTbCS B JAHHOW rpynne

KOMMOHEHTOB!

» 15* fletanu, 3aBUCALLME OT HanpPsKeHUA NokasaHbl B rnase 15

20



{RA“\‘NAL} CM 61/E

...KOFf}@ pasHULa No3HaeTca B Menodax! nnﬂ Moneneﬁ c E61 M EO404 no

OneKkTpuyeckuit annapat

E61ME....

» 13.A Kopnyc CD 061/E 01/04 13
13 Kopnyc Hanpsxenne 3NAC 400V 50-60Hz

Ne ApTukyn

1 16.00.163
2 1003.2265
3 1104.0820
4 16.00.135
5 1603.0166
6 16.00.136
7 10.00.102
8 16.00.187
9 16.00.294
10 1603.0161
11 10.00.069
12 2002.0107
13 16.00.673
14 16.00.384
15 2039.0331
16 16.00.181

17 1004.2160
18 16.00.180
19 5105.1027
20 16.00.360
21 10.00.103
22 50.00.286
23 50.00.303
24 50.00.299

CnpaBouHas
UHcopmauusa

OnucaHune

BepxHsas naHenb

MoTarHon camoHapesHon BUHT 4,2x16
dukcupyrowas ramka 4.2 mm

MpaBas 6okoBas naHernb

Baknenka 3.2x7,9, CNS

JleBast 6okoBas naHerb

LLecTurpaHHbii camoHapes3Hon BUHT 4,2x32
3agHasa naHenb

MepepHsas naHenb

3aknenka 3,2x6

BUWHT ¢ weneBon nnockokoHnyeckon ronoskon M6x90
MpyxunHa pacTskeHns oNa nepegHen naHenm
BosayLHbIi punbTp

KpoHLUTEH AaTymKa KOHTakTa aBepu
KpblLlka TEXHONOrM4Yeckoro OTBEPCTUS
HwxHsis nepeknaguHa

LLlecTurpaHHbIi camoHape3Hol BUHT 4,2x16
BepxHaAs nepeknagnHa

YNnoTHEHWE BEHTUNALMOHHON TpyGbl 54 MM
Kpblwka nHtepderica RS232

EJOT PT-BuHT KA 3.5x10

Xenob ansa koHaeHcaTa

BTynka xenoba koHaeHcaTa

TpyOka cnvBa KoHaeHcaTa

BHumaHue! lNokasaHHble opUrnMHanbHbIe YacTy MOTYT HE UCMOMb30BaTbCS B JAHHOW rpynne

KOMMOHEHTOB!

» 15* fletanu, 3aBUCALLME OT HanpPsKeHUA NokasaHbl B rnase 15 21



{RA“\‘NAL] CM 61/E

Xoraa pasnua nosasron s wenovax! LA J1S1 moaeneu ¢ E61ME0404 no
E61ME....

nexrpudeckni annapat P> 13.A Kopnyc CD 061/E 01/04 13
13 Kopnyc Hanpsxenne 3NAC 400V 50-60Hz
Ne ApTukyn TR OnwucaHue
nHcopmauusa
25 50.00.296 dukcaTtop xenoba
26 40.00.454 [aTtunk KkoHTakTa aBepu 1.65 m
27 16.00.338 3awuTHbIN Npodnib

BHumaHue! MokasaHHbIe OpuUrMHarnbHble YacT MOTYT HE UCMONb30BaTbCsA B AHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

» 15* fletanu, 3aBUCALLME OT HanpPsKeHUA NokasaHbl B rnase 15 22



[RA“\‘NAL} CM 61/E

...KOTA@ pasHULa NOIHAETCA B Menoyax! nnﬂ Moneneﬁ C E61 M E0404 no

OneKkTpuyeckuit annapat

E61ME....

» 14 PasnuyHble geTtanu

14 PasnuyHble getanm

Hanpsxenne 3NAC 400V 50-60Hz

14

- 0O O~ WODN -

ApTukyn

60.61.016
60.61.017
10.00.448
1008.0750
10.00.565
1208.0160
2049.0817
42.00.030

I,
A

RELVLUAD

I\

WL

(=
()

CnpaBou4Has
nHdopMauus

OnucaHune

JleBbI NoABECHON cTennax

MpaBbI NoaBeCcHOW cTennax

BuWHT ¢ noTanHon ronoskon dunnunca M5x16
LLlecTurpaHHbIi BUHT M5x16

LecTturpanHbin BUHT M8x20

CrtonopHas wanba A8,4

Haknerika «BblpaBHMBaHWe noTeHUManoBs»
KapTa namstn CM 01/04

BHumaHue! lNokasaHHble opUrnMHanbHbIe YacTy MOTYT HE UCMOMb30BaTbCS B JAHHOW rpynne

KOMMOHEHTOB!

» 15* fleTanu, 3aBUCALLME OT HanpshkeHUA NokasaHbl B rnaee 15

23



{RA“\‘NAL} CM 61/E

...KOTA@ pasHULa NOIHAETCA B Menoyax! .uﬂﬂ MOAeﬂeVI c no _—

Snektpudecknii annapat B> 15 [leTanu, 3aBucsiLimMe OT HanpsHKeHUs

0 Oetanu, 3aBucsawme ot
HANPSTKEHNS, Hanpsixenne 3NAC 400V 50-60Hz
Ne Detanb CnpaBotiHan OnucaHue
nHdopMauus

BHumaHue! MokasaHHbIe OpuUrMHarnbHble YacT MOTYT HE UCMONb30BaTbCsA B AHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

» 15* fletanu, 3aBUCALLME OT HanpPsKeHUA NokasaHbl B rnase 15

24



XXXX

0 xxxx
Elektrogerste » 0 xxxx
Gliltig von bis:
XXXX XXXX

BHumaHue! okasaHHbIe OpuUrMHarnbHble YacT MOTYT HE UCMONb30BaTbCsA B aHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

» 15* [letanu, 3aBUcsiLUME OT HaNpPSAXXeHUs1 NOKa3aHbl B rnaee 15

Spannung: XXXX

25



